
                                                                                      BULETIN INFORMATIV   din 01.10.2006 
 

In zilele de 2 şi 3 octombrie 2006, lucrători ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională 
vor realiza extrădarea şi aducerea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 5 
cetăţeni români, după cum urmează: 
 La data de 2 octombrie vor fi extrădaţi: 

- de la Milano, la ora 13.30,  
 MICULAŞ SERGIU NORBERT, de 19 ani, din Satu Mare, împotriva căruia Tribunalul 

Satu Mare a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii 
de tâlhărie; 

 BURDA GHEORGHE DUMITRU, de 25 de ani, din Dognecea, jud. Caraş-Severin, 
împotriva căruia Judecătoria Oraviţa a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat 

- de la Zurich, ora 13.05, 
 BERESCU PETRU, de 32 de ani, din Vaslui, împotriva căruia Judecătoria Vaslui a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat 
 

La data de 3 octombrie vor fi extrădaţi de la Roma,  la ora 14.25, numiţii: 
 STOIAN EMANUEL CONSTANTIN, de 30 de ani, din com. Floreşti, jud. Giurgiu, 

împotriva căruia Tribunalul Bucureşti – Secţia I Penală, a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 
3 ani, pentru comiterea infracţiunii de trafic de droguri de mare risc; 

 STOICAN VASILE, de 35 de ani, din Bucureşti, împotriva căruia Judecătoria Buftea a emis 
un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 

                                                                                        BULETIN INFORMATIV    din  29.09.2006 
 

GUVERNUL S.U.A.  FINANŢEAZĂ PREGĂTIREA INSTITUŢIILOR ROMÂNE DE APLICARE A 
LEGII CU 1.724.000 USD 

 
„Sunt mândru să pot spune că astăzi autorităţile guvernamentale americane de aplicare a legii sunt 
implicate activ in investigaţii penale aflate in derulare impreuna cu omologii lor romani” a declarat în cursul 
acestei zile, ambasadorul Statelor Unite ale Americii la Bucureşti, Nicholas F. Taubman, la sediul MAI, cu 
ocazia semnării Protocolului Adiţional la Scrisoarea de Înţelegere între Guvernul României şi Guvernul Statelor 
Unite ale Americii privind controlul drogurilor şi aplicării legii, semnată la data de 3 iulie 2001. 
În baza acestui document oficial, Guvernul Statelor Unite va aloca 1.724.000 USD – fonduri nerambursabile - 
pentru a sprijini continuarea cooperării existente între instituţiile judiciare şi de aplicare a legii din România şi 
din Statele Unite. 
Această finanţare va sprijini cele două proiecte menite să susţină insituţiile de urmărire judiciară şi juridice din 
România, să instrumenteze mai eficient actele de corupţie, trafic de persoane, crimă organizată , terorism şi alte 
infracţiuni. 
De asemenea, vor fi sprijinite instituţiile de aplicare a legii din România să combată criminalitatea informatică 
şi infracţiunile legate de droguri la nivel local şi naţional.  
Un alt punct abordat cu această ocazie a fost cel de întărire a colaborarii la nivelul Biroului SECI de la 
Bucuresti, activitate extrem de importantă ţinând cont de caracterul regional al acestei instituţii şi de succesele 
înregistrate de la momentul funcţionării şi până în prezent. 
„Acţiunile noastre nu urmăresc decât consolidarea Parteneriatului Strategic româno-american, pe 
componenta de afaceri interne” a declarat ministrul Vasile Blaga,  suportul autorităţilor din SUA demonstrând 
încă o dată faptul că ţara noastră este percepută ca un partener de încredere pentru atingerea obiectivului propus 
- realizarea unui spaţiu de libertate, securitate şi justiţie . 
Informaţii de background 
Ulterior semnării „Scrisorii de Înţelegere între Guvernul României şi Guvernul Statelor Unite ale Americii 
privind controlul drogurilor şi aplicării legi” la data de 3 iulie 2001, s-a acţionat în următoarele direcţii: 
 - pregătirea ofiţerilor specialişti antidrog şi a celor din laboratoarele de analiză şi profil al drogurilor, 
cu sprijinul DEA (Drug Enforcement Administration); 

- pregătirea unităţilor specializate ale IGPR de către DEA atât în România, cât şi în străinătate; 
 - elaborarea de analize strategice, în special în zona Mării Negre şi pe rutele de trafic ale heroinei, 

dinspre Afganistan către Europa de Vest;  
-  având în vedere necesitatea acoperirii unei zone de importanţă deosebită, cea sud-est europeană, pe 

ruta balcanică de trafic a heroinei şi, de asemenea, pentru monitorizarea traficului de cocaină dinspre America 
de Sud către Europa, prin portul Constanţa şi aeroportul Otopeni - s-a discutat cu oficiali DEA despre înfiinţarea 
unui birou cu specific la Bucureşti.  



  În urma activităţilor de colaborare desfăşurate cu ofiţerii DEA, pe baza acestui document, au fost 
obţinute rezultate semnificative, dintre care exemplificăm:  
 a) Descoperirea în portul Constanţa, în anul 2001, a cantităţii de 5200 kg haşiş şi  ulterior, pe baza 
cooperării, fiind extinse cercetările, confiscarea la Anvers în Belgia a cantităţii de 6300 kg haşiş.   
 b) Finalizarea unui caz specific, prin arestarea a 3 persoane şi confiscarea a 6 kg cocaină.  
 c) Confiscarea a 55.000 comprimate Ecstasy la Viena şi arestarea mai multor cetăţeni români şi 
bulgari, în cursul anului 2003, ca urmare a colaborării Direcţiei Antidrog cu DEA (Drug Enforcement 
Administration)Viena, într-un caz privind o grupare internaţională de traficanţi de droguri sintetice care 
acţionau în Austria, Germania şi România.  
Pregătirea ofiţerilor din poliţia română, în anul 2006, cu sprijinul autorităţilor  americane similare 
 -  3 ofiţeri DGCCO au participat la cursurile de pregătire ale Academiei FBI din Quantico, Virginia – 
SUA; 

- 7 ofiţeri IGPR (DGCCO, DGPMB, DPOP, DMOCP şi IPJ Argeş) au participat la cursurile organizate 
de Centrul Marshall la Garmisch-Partenkirchen, Germania.  
 - 23 ofiţeri IGPR (DGCCO, DGPMB, DIC şi Institutul de Criminalistică) au participat atât la 
Budapesta – Ungaria, cât şi la Roswell, New Mexico – SUA, la cursurile ILEA (International Law Enforcement 
Academy).  
 Totodată, ofiţerii IGPR au participat la cursuri de specialitate organizate în diferite domenii de 
importanţă, atât în SUA şi în România, ca de exemplu aplicarea drepturilor de proprietate intelectuală, 
identificarea şi ridicarea probelor dintr-un sistem informatic, curs pentru criminalişti chimişti, tehnici de 
negociere în situaţiile de criză etc.  
 

                                                                                                               INVITAŢIE   din  29.09.2006 
OLIMPIADA ECHIPELOR TACTICE DE  INTERVENŢIE 

 
Pentru prima dată in România, la propunerea Ministerului Administraţiei si Internelor, se va desfăşura 
Olimpiada Echipelor Tactice de Intervenţie din sistemul naţional de apărare si ordine publică.  
La activitatea iniţiată de Grupul Special de Protecţie şi Intervenţie „Acvila” al MAI ce se va desfăşura la sediul 
Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Braşov, în perioada 2 – 6 octombrie a.c. vor participa echipe tactice de 
intervenţie din toate structurile sistemului de apărare şi ordine publică - MAI, SRI, SPP şi MApN. 
La această manifestare au fost invitaţi să participe, din partea Ambasadei SUA la Bucureşti- reprezentanţii FBI 
în România, din partea Ambasadei Israelului- ataşatul militar, iar din partea Parchetului de pe lângă Înalta Curte 
de Casaţie şi Justiţie -  membrii din conducerea secţiilor : Parchete Militare şi Direcţia de Invertigare a 
Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism. 
Informaţii de background 
În cadrul sistemului naţional de apărare al României, exită mai multe unităţi specializate pe intervenţia în 
diferite domenii: contraterorism, crimă organizată, ordine publică, protecţie VIP, cercetare-diversiune.La 
iniţiativa sa, Grupul Special de Protecţie şi Intervenţie „Acvila” din cadrul M.A.I. va organiza prima ediţie a 
Olimpiadei Echipelor Tactice de Intervenţie.Pe parcursul a 5 zile, echipele participante vor trebui să susţină 4 
probe tactice (pista cu obstacole, salvarea unui luptător rănit, rezolvarea unei situaţii tactice într-o clădire şi 
tragere specială), în fiecare zi câte o probă, iar în cea de-a cincea zi va avea loc un miniturneu de fotbal al 
echipelor participante. 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 
activitate. 

MAI pune la dispoziţia jurnaliştilor un mijloc de transport, cu plecare în data de 2 octombrie a.c. ora 09.00 de la 
sediul Direcţiei de Informare şi Relaţii Publice din strada Mihai Vodă nr.17 sector 5 Bucureşti. 
Va rugam sa confirmaţi participarea până pe data de 01 octombrie, ora 16.00. Persoană de contact Crassas 
Dan: tel 310.30.72; 0722.39.79.84 

  
                                                                                           BULETIN INFORMATIV  Nr. 626 din  28.09.2006 

 
Brăţară daco-romană din aur, cântărind peste un kilogram,  

confiscată într-o expoziţie din Paris 
 
În baza unei informaţii furnizate de Poliţia Română – prin intermediul Ataşatului de Afaceri Interne al MAI la 
Paris –, Direcţia Centrală a Poliţiei Judiciare Franceze a ridicat în vederea confiscării, săptămâna trecută, o 
brăţară daco-romană din aur, expusă la standul din cadrul Expoziţiei Bienale de la Grand Palais din Paris al 
firmei new-yorkeze “Ariadna Gallery”.  
Realizată din aur de 24 K, brăţara avea o greutate de peste un kilogram şi era oferită spre cumpărare la preţul de 
90.000 de euro. 



Această brăţară este singura recuperată din totalul de 15 astfel de obiecte sustrase de infractori români din situl 
arheologic Sarmisegetuza Regia – Munţii Orăştiei. Brăţările se află în urmărire internaţională, în cauză fiind 
efectuate cercetări de către Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia.  
Poliţiştii francezi au ridicat obiectul, au luat măsura audierii proprietarului şi au prezentat actele procedurale 
procurorului care supraveghează cauza. 
Brăţara urmează să fie recuperată de către România printr-o Comisie Rogatorie Internaţională, constituită la 
solicitarea autorităţilor române.  
 

                                                                                        BULETIN INFORMATIV din  28.09.2006 
 

GUVERNUL S.U.A.  FINANŢEAZĂ PREGĂTIREA INSTITUŢIILOR ROMÂNE DE 
APLICARE A LEGII CU 1.724.000 USD 

 
 Ministrul administraţiei şi internelor, Vasile Blaga şi ambasadorul Statelor Unite ale Americii la 
Bucureşti, Nicholas F. Taubman vor semna, vineri, 29 septembrie 2006, la sediul M.A.I., Protocolul Adiţional 
la Scrisoarea de Înţelegere între Guvernul României şi Guvernul Statelor Unite ale Americii privind 
controlul drogurilor şi aplicării legii, semnată la data de 3 iulie 2001 (anul fiscal 2006).  
 În baza acestui document oficial, Guvernul SUA va furniza un fond de 1.724.000 USD reprezentând 
costul acţiunilor de pregătire suplimentară şi asistenţă tehnică în beneficiul autorităţilor române. Suma de bani 
va fi folosită pentru susţinerea a două proiecte, respectiv consolidarea capacităţii instituţiilor de urmărire 
judiciară  şi juridice din România de a sesiza şi/sau instrumenta în mod eficient actele de corupţie, traficul de 
fiinţe umane, crima organizată, terorismul şi alte infracţiuni, precum şi dezvoltarea capacităţii instituţiilor de 
aplicare a legii de a combate cazurile de criminalitate informatică şi infracţiunile privind drogurile, atât la nivel 
naţional, cât şi local. 
 Totodată, un alt obiectiv al acestei înţelegeri este sprijinirea Inspectoratului General al Poliţiei 
Române, în eforturile sale de a descentraliza procesul de luare a deciziilor, sens în care, o parte din fonduri vor 
fi utilizate pentru extinderea asistenţei SUA la nivel local. Astfel, partenerii americani vor planifica, facilita, 
organiza şi derula cursuri de pregătire în diferite domenii, oferind experienţa necesară în domeniul 
investigaţiilor privind crima organizată, criminalitatea informatică, corupţia în sistemul public, analizele de 
laborator, managementul dosarelor şi operaţiunile sub acoperire. La aceste cursuri de pregătire vor participa atât 
poliţişti, cât şi procurori, scopul fiind încurajarea schimbului rapid şi eficient de informaţii. 
 Continuarea programului de management pentru Inspectoratul General al Poliţiei Române, în vederea 
susţinerii iniţiativei de descentralizare a acestei instituţii, va fi asigurată prin instruirea a cca. 280 ofiţeri de 
poliţie (majoritatea cadre cu funcţii de conducere care lucrează la nivel zonal, de judeţ şi municipiu) în scopul 
acordării managerilor din Poliţie, autoritate şi răspundere sporită. Printre agenţiile implicate în această pregătire 
se numără şi Administraţia Antidrog, Biroul Federal de Investigaţii, Serviciul de Imigrare şi Vamă şi Serviciul 
Secret al Statelor Unite. 
 În contextul obligaţiilor ce revin României, în calitatea sa de membră NATO, acest moment reprezintă 
un nou prilej de conjugare a eforturilor, iar suportul autorităţilor din SUA demonstrează încă o dată faptul că 
ţara noastră este percepută ca un partener de încredere pentru atingerea obiectivului propus - realizarea unui 
spaţiu de libertate, securitate şi justiţie. 
 
  

                                                                                      BULETIN INFORMATIV din  27.09.2006 
 
Echipa de fotbal a M.A.I. câştigătoare în preliminariile Campionatului Balcanic de Fotbal al Poliţiştilor 

Echipa de fotbal a Ministerului Administraţiei şi Internelor a câştigat cu 4-0 în faţa reprezentativei 
similare a  Ministerului de Interne din Macedonia, în cadrul celei de-a 2-a etape a Campionatului Balcanic de 
Fotbal al Politiştilor. 

Meciul s-a jucat  ieri, 26 septembrie a.c., pe Stadionul Municipal din Drobeta Turnu Severin şi a fost 
organizat de Direcţia Informare şi Relaţii Publice a M.A.I., în colaborare cu Inspectoratul de Politie al Judeţului 
Mehedinţi şi inspectoratele teritoriale ale celorlalte arme ale ministerului, cu sprijinul Federaţiei Române  de 
Fotbal  şi al Direcţiei Judeţene pentru Sport Mehedinţi. 

La manifestare au participat reprezentanţi ai conducerii M.A.I., preşedintele Consiliului Judeţean, 
precum si alţi oficiali şi reprezentanţi ai autorităţilor locale. 

Pentru meciul de ieri  desfăşurat în cadrul grupei preliminarii din care mai fac parte si Albania si 
Bulgaria, lotul de fotbal al   Ministerului Administratiei si Internelor a fost alcatuit din 25 de persoane din 
cadrul Inspectoratului de Poliţie Mehedinti, Inspectoratelor de Jandarmi Mures si Constanta, precum si  ale 
Inspectoratelor Poliţiilor Judeţene de Frontieră Satu Mare şi Constanta.  

Finala acestei competitii se va desfaşura in anul 2007 in Bulgaria, între cele două câştigătoare ale 
grupelor preliminare. 
 



                                                                                                   BULETIN INFORMATIV din 25.09.2006 
 
Ministerul Administratiei si Internelor a continuat actiunile pentru indeplinirea angajamentelor asumate în 
procesul de aderare la Uniunea Europeană 
la 1 ianuarie 2007 
* Documentar privind progresele M.A.I., in anul 2006, pe linia integrarii europene  
Faţă de situaţia de la începutul anului 2005, când Ministerul Administraţiei şi Internelor avea cinci “steguleţe 
roşii” şi opt “steguleţe galbene” - ce semnalau existenţa a 56 de deficienţe grave – Raportul de monitorizare al 
Comisiei Europene din 16 mai 2006 a demonstrat progresele înregistrate de instituţia noastră pe linia 
euroconformizarii. 
Potrivit acestui Raport de Monitorizare, M.A.I. nu a mai avut niciun “steguleţ roşu” pe domeniile aflate in 
responsabilitate şi doar un “steguleţ galben”, în ceea ce priveşte combaterea traficului de fiinţe umane. 
Pentru a înlătura orice suspiciune cu privire la capacitatea ţării noastre de a acţiona împotriva traficului cu fiinţe 
umane, Ministerul Administraţiei şi Internelor a demarat, ca urmare a recomandărilor Comisiei Europene, un 
proces amplu, menit să combată acest fenomen prin acţiuni coordonate, bazate pe analize statistice de 
specialitate, acordându-se o atenţie sporită victimelor traficului de fiinţe umane.  
 
În acest sens, în luna august a acestui an, prin HG nr. 1083, a fost modificat actul normativ privind înfiinţarea şi 
funcţionarea Agenţiei de prevenire a traficului de persoane şi monitorizare a asistenţei acordate victimelor 
traficului de persoane. Modificările au avut drept  obiective principale creşterea numărului personalului - atât în 
structura centrală, cât şi în structurile teritoriale – precum şi întărirea rolului pe care Agenţia îl joacă în 
coordonarea activităţilor desfăşurate împotriva traficului de persoane. 
 
În această nouă formulă, organigrama Agenţiei cuprinde un număr de 100 de posturi, dintre care 55 în structura 
centrală şi 45 în centrele regionale, fiind abilitată să elaboreze şi să administreze programe naţionale privind 
prevenirea traficului de persoane şi asistenţa victimelor, cu fonduri de la bugetul de stat. 
 
Totodată, a fost mărit numărul de centre regionale de la 8, la 15 centre, ce vor fi situate în judeţele în care 
funcţionează Curţile de Apel. Acest lucru va asigura o colaborare mai bună cu agenţiile de aplicare a legii 
(poliţie, poliţie de frontieră) ale căror structuri de coordonare funcţionează în aceleaşi judeţe, în scopul preluării 
victimelor şi referirii acestora, cu maximă operativitate, către serviciile de asistenţă specializate, existente la 
nivel local şi regional.   
 
Prin consultare cu ONG-urile şi instituţiile implicate, au fost începute demersurile pentru identificarea 
serviciilor de asistenţă necesare victimelor (medicale, psihologice, juridice etc.).  În momentul de faţă, se află în 
stadiu de finalizare şi urmează a fi semnate de către Agenţie, protocoale de colaborare cu Organizaţia 
CARITAS şi AIDRom, purtându-se negocieri în vederea încheierii unui protocol  şi cu Înaltul Comisariat ONU 
pentru Refugiaţi (UNHCR). 
 
În momentul identificării şi al luării în evidenţă de către autorităţi, victimele beneficiază de asistenţă primară, 
fiind informate cu privire la drepturile pe care le au şi serviciile de asistenţă de care pot beneficia, iar opţiunea 
de a beneficia sau nu de cazare în centre, le aparţine.  
 
Numărul victimelor care au beneficiat de asistenţă în perioada 
  1 ianuarie- 1 septembrie 2006 
 
 

Vârsta 
 
Sex 

 
Sub 14 ani 

 
14-17 ani 

 
18-25 ani 

 
>25 ani 

 
TOTAL 

Masculin 0 0 2 0 2 

Feminin 4 40 71 15 130 

TOTAL 4 40 73 15 132 

 
 



Numărul total (132) reprezintă atât victimele care au beneficiat de asistenţă în centre, precum şi cele care au fost 
asistate în altă locaţie (de exemplu la domiciliu). 
 
În vederea îmbunătăţirii sistemului de monitorizare a asistenţei acordate victimelor traficului de persoane, 
Agenţia a realizat o fişa complexă a victimei care cuprinde indicatorii cantitativi şi calitativi ce vor fi folosiţi la 
prelucrarea statistică a datelor obţinute. De asemenea, au fost elaborate următoarele: o fişa de asistenţă a 
persoanei traficate, o fişa de monitorizare a persoanei traficate şi o fişa de evaluare iniţială a victimei. 
 
Mai mult, a fost realizată şi o fişă de apel a victimei, având drept scop înregistrarea şi evidenţa apelurilor 
primite de la posibile victime ale traficului de persoane, la linia gratuită TelVerde. 
 
 Nu în ultimul rând, au fost înregistrate şi progrese legislative, scopul fiind acela de a combate 
fenomentul traficului cu fiinţe umane într-o manieră coordonată, care să asigure eficienţa activităţilor 
întreprinse pe această linie, la nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor. În acest sens, au fost finalizate 
proiectele Strategiei naţionale împotriva traficului de persoane 2006-2010 şi Planului naţional de acţiune 2006-
2007. Acestea au fost propuse spre consultare publică pe site-ul Ministerului Administraţiei şi Internelor, 
www.mai.gov.ro, precum si pe site-ul organizaţiilor neguvernamentale implicate în prevenirea traficului de 
persoane şi acordarea asistenţei victimelor acestuia, www.antitrafic.ro.  
De asemenea, a fost adoptată LEGEA nr. 300 din 11 iulie 2006 pentru ratificarea Convenţiei Consiliului 
Europei privind lupta împotriva traficului de fiinţe umane, adoptată la 3 mai 2005, deschisă spre semnare şi 
semnată de România la Varşovia la 16 mai 2005. Legea a fost publicată în M.O. nr. 622/19 iulie 2006. 
 A fost finalizată Strategia naţională în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului, pentru 
perioada 2006-2013 şi Planul Naţional de Acţiune aferent, în cadrul cărora copiii - victime ale traficului de 
persoane - sunt incluşi ca grup ţintă de interes special.  
Principalele obiective ale Planului Naţional de Acţiune sunt creşterea gradului de conştientizare a populaţiei cu 
privire la riscurile acestui fenomen, în vederea semnalării imediate a cazurilor de neglijare, abuz, exploatare, 
trafic de copii şi migraţie ilegală. De asemenea, s-a urmărit creşterea eficienţei intervenţiilor specializate pentru 
asigurarea respectării drepturilor copiilor, în vederea recuperării stării de sănătate fizice şi psihice şi a 
reintegrării sociale a copiilor victime, precum şi asigurarea unui cadru instituţional unitar pentru prevenirea şi 
combaterea abuzului, neglijării şi exploatării copilului, inclusiv a traficului de copii, a migraţiei ilegale, a 
torturii, a pedepselor crude, inumane şi degradante şi a altor forme de violenţă asupra copiilor.  
Cele două documente se află în curs de avizare de către ministerele implicate, urmând a fi aprobate prin 
hotărâre de guvern. 
Chiar dacă singurul steguleţ galben pe care Comisia Europeană îl stabilise în sarcina instituţiei noastre se referă 
la lupta împotriva traficului de fiinţe umane, Ministerul Administraţiei şi Internelor şi-a concentrat eforturile şi 
pe linia securizării frontierelor, migraţiei şi azilului, combaterii corupţiei, cooperării interne si internationale, 
precum şi pentru combaterea traficului de droguri. 
SECURIZAREA ŞI CONTROLUL FRONTIERELOR 
Legislativ 
  Planul de Acţiune Schengen a fost revizuit şi aprobat de Guvernul României în data de 24 mai 
2006 şi transmis Comisiei Europene în data de 31.05.2006. 
 
  Planul de Acţiune Schengen 2006 reprezintă o variantă revizuită a Planului de Acţiune 
Schengen, prezentat de autorităţile române în 2004. Această revizuire a fost realizată pentru actualizarea 
informaţiilor referitoare la situaţia implementării acquis-ului şi a fost determinată de progresele legislative, 
instituţionale şi operative în domeniile descrise de Planul de Acţiune Schengen.  
 
A fost aprobată “Strategia privind combaterea falsurilor în documente şi vize în perioada 01.01.2006 – 
01.01.2007, precum şi pentru etapa post-aderare (01.01.2007. – 31.12. 2009) a României la Uniunea Europeană. 
 
Prin Ordonanţa Guvernului nr. 34 privind obligaţia transportatorilor aerieni de a comunica date despre pasageri, 
au fost transpuse în legislaţia naţională prevederile Directivei Consiliului 2004/82/EC din data de 29 aprilie 
2004 privind obligaţia transportatorilor de a comunica datele despre pasageri (OJ L 261, 6.8.2004, p.24). 
 
A fost elaborată Strategia Naţională de Aderare la spaţiul Schengen. Scopul acestei strategii este de a crea un 
cadru general unitar şi coerent de realizare a obiectivului de aderare la spaţiul Schengen şi şi de a uni toate 
eforturile instituţiilor cu responsabilităţi în domeniu.  
Modernizarea echipamentului şi a infrastructurii la frontiera verde, albastră şi la punctele de trecere a frontierei 
 La 06.09.2006 a fost semnat contractul cu firma câştigătoare pentru achiziţia  de “Resurse materiale – 
logistica necesară pentru desfăşurarea activităţilor profesionale de evidenţă, cooperare – schimb de date on-line 
cu instituţiile implicate în aplicarea legii şi investigare a fraudelor în acest domeniu privind proprietatea 
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intelectuală”. Conform graficului de livrare, IGPF şi direcţiile Poliţiei de Frontieră teritoriale au intrat în posesia 
echipamentelor până la data de 15.09.2006. In ceea ce priveşte Inspectoratele Judeţene ale Poliţiei de Frontieră, 
vor intra în posesia echipamentelor în termen de 30 de zile de la semnarea contractului. 
 Resurse umane 
În prezent, procentul de încadrare a posturilor vacante la Poliţia de Frontieră este de 91% şi 100% la frontiera 
externă, in perioada 1 decembrie 2005 - 17 august 2006, fiind încadrate peste 2.800 de posturi. 
A fost elaborat un concept integrat pentru trainingul personalului MAI în toate domenile relevante Schengen. 
Scopul este acela de a crea un cadru general pentru pregătirea pesonalului atăt cea iniţială căt şi cea continuă.  
Instituţional 
Prin HG nr. 882/05.07.2006 a fost înfiinţată Comisia de autoevaluare Schengen. Ea  este formată din 
reprezentanţi ai tuturor instituţiilor cu atribuţii în domeniu.  
Secretariatul Comisiei este asigurat de Ministerul Administraţiei şi Internelor. Scopul acestei comisii este de a 
coordona politicile şi strategiile naţionale în domeniu. Ea informează periodic Guvernul asupra progreselor 
realizate.     
Progrese în implementarea SISF 
Au fost efectuate demersuri pentru pregătirea instalării sistemului visa on – line în cele peste 200 de locaţii ale 
PFR, unde se implementează subsistemul IT Back – up.  
În 82 de puncte de trecere a frontierei va exista posibilitatea tipăririi colantelor de viză în situaţiile prevăzute de 
lege. 
Echipament  
In vederea asigurării unui nivel ridicat al supravegherii si al controlului la viitoarele frontiere externe au 
continuat operaţiunile de primire a echipamentului specializat şi de modernizare a  sediilor Poliţiei de Frontieră.  
Echipamentul achiziţionat a fost distribuit în cadrul structurilor operative ale Poliţiei de Frontieră, potrivit 
prevederilor capitolului V din Catalogul Schengen ce se referă la modul de  dispunere a echipamentelor. De 
asemenea, au fost respectate principiile de distribuire a echipamentului stabilite prin Catalogul Schengen. 
Pe linia combaterii migraţiei ilegale şi a traficului de fiinţe umane 
Din data de 15.06.2006 s-a reluat misiunea  temporară a unor ofiţeri din cadrul MAI  la frontiera franco – 
spaniolă pentru o perioadă de 3 luni. 
Începând cu data de 01.07.2006, s-a reluat misiunea temporară a unor ofiţeri din cadrul Inspectoratului General 
al Poliţiei de Frontieră Române - Serviciul de Combatere a Traficului de Persoane la frontiera franco-spaniolă şi 
cea dintre Ungaria şi Austria. 
MIGRATIE & AZIL  
Progrese legislative  
Prin OG nr. 5/2006 pentru modificarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulaţii a cetăţenilor români 
în străinătate s-au pus bazele implementării Regulamentului CE nr. 2252/2004 pentru emiterea paşapoartelor cu 
date biometrice încorporate. Astfel, se asigură cadrul legal necesar pentru emiterea şi eliberarea paşapoartelor 
simple cu indicatori biometrici încorporaţi.      
 
Prin HG 557/2006 a fost stabilită data la care se pun în circulaţie paşapoartele electronice, precum şi forma şi 
conţinutul acestora. Este prevăzut astfel că paşaportul electronic va fi confecţionat începând cu 1 ianuarie 2007 
şi va include un mediu de stocare electronică a datelor biometrice ale persoanei, respectiv imaginea facială, 
impresiunea digitală, precum şi orice alte date ale persoanei care pot fi introduse în acest cip electronic. 
 
La data de 16.08.2006, Guvernul României a aprobat actul normativ de modificare a OG nr. 44/2004 privind 
integrarea socială a străinilor ce au obţinut o formă de protecţie în România astfel încât să permită integrarea şi 
a altor categorii de străini cu şedere legală în România.   
 
Prin OG nr. 30/2006 (M.Of. 636/24.07.2006) pentru modificarea şi completarea OUG nr. 102/2005 privind 
libera circulaţie pe teritoriul României a cetăţenilor statelor membre ale Uniunii Europene şi Spaţiului 
Economic European a fost transpusă integral Directiva 2004/38/EC din 29 aprilie privind dreptul la liberă 
circulaţie şi rezidenţă a cetăţenilor Uniunii Europene şi membrilor de familie ai acestora în cadrul teritoriului 
Statelor Membre. 
Până în prezent, România a încheiat 32 de acorduri de readmisie ratificate. 
COMBATEREA CORUPŢIEI 
 În perioada supusă analizei, la Direcţia Generală Anticorupţie au fost înregistrate un număr de 346 dosare 
penale şi în urma activităţilor de cercetare desfăşurate, au fost înaintate la unităţile de parchet competente, un 
număr de 359 dosare şi lucrări penale. 
În această perioadă ofiţerii D.G.A. au cercetat un număr de 615 persoane, fiind învinuite/inculpate un număr de 
157 dintre acestea (dintre care 63 lucrători M.A.I.). 
Situaţia faptelor  reţinute în sarcina persoanelor învinuite / inculpate se prezintă astfel: 58 - luare de mită, 61 - 
dare de mită, 43 – trafic de influenta, 23 - infracţiuni prevăzute de Legea nr. 78/2002, 30 – alte infracţiuni. 

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering



 
 Totodată, la nivel naţional au fost organizate, în scop preventiv, peste 900 întâlniri la care au participat 
peste 27.000 de lucrători, atât din cadrul direcţiilor Aparatului Central din Ministerul Administraţiei şi 
Internelor, cât şi din cadrul structurilor teritoriale ale ministerului.  
 
S-a realizat o evaluare parţială a Campaniei de responsabilizare Anticorupţie din care a  rezultat faptul că spotul 
s-a difuzat într-un număr de peste 15.000 apariţii, fiind vizionat de aproximativ 13 milioane de telespectatori. 
Campania a dus la o creştere semnificativă a apelurilor la TELVERDE, motiv pentru care se fac demersuri 
pentru deschiderea unei linii suplimentare.  
 
Au fost primite în audienţă conform datelor statistice deţinute, un număr de 459 persoane, iar pe adresa 
instituţiei au fost recepţionate 696 petiţii, la nivel central fiind soluţionate un număr de 453 din acestea. La linia 
telefonică TELVERDE au fost primite 5102 apeluri, iar alte 2021 de mesaje au fost recepţionate pe căsuţa 
vocală.  
COMBATEREA TRAFICULUI DE DROGURI 
                      
In perioada 17 iulie - 15 august 2006, autorităţile de aplicare a legii au constatat un număr de 139 infracţiuni, 
fiind cercetate 50 persoane din care 36 in stare de arest preventiv. Cantităţile de droguri confiscate de la 
persoanele implicate în operaţiuni de trafic şi consum ilicit sunt următoarele: 
 
DROGURI RIDICATE IN VEDEREA CONFISCARII in perioada 17.07 –
15.08.2006 

 

 - TOTAL . 279492,52 grame, 2128 comprimate, 
0,27 l. 

                   de mare risc  120,07 grame, 1982 comprimate, 0,27 l 
                          - heroină 103,63 grame 
                          - cocaină 9,4 grame 
                          - amfetamine si derivati (comprimate) 1180 
                          - amfetamina (pulbere) 1,64 grame 
metadonă (comprimate) 
metadonã (litri) 
metadonã (pulbere) 

802 
0,27 l 
5,4 grame 

                   de  risc  279372,45 grame, 146 comprimate. 
                                  - haşis  1470,4 grame 
                                  - canabis  277902,05 grame 
                                  - benzodiazepine (comprimate) 146 
 
 De asemenea, în data de 01.08.2006 a fost emis Ordinul nr. 7929 al vicepreşedintelui Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală, privind constituirea Comitetului de coordonare al Autorităţii Naţionale a 
Vămilor şi a Grupului  de lucru pentru implementarea la nivelul ANV a proiectului Phare 2006 „Îmbunătăţirea 
gestionării şi controlului frontierelor” RO 2006/016-772.03.04, respectiv a componentei „Crearea şi 
implementarea unei aplicaţii informatice antidrog de culegere, prelucrare şi diseminare a datelor şi informaţiilor 
specifice domeniului”. 
Cooperare inter-instituţională 
Între Agenţia Naţională Antidrog şi Administraţia Naţională a Penitenciarelor a fost încheiat un Protocol de 
colaborare pentru realizarea demersurilor necesare includerii consumatorilor de droguri care execută pedepse 
privative de libertate în sistemul integrat de asistenţă bio-psiho-socială, dezvoltarea acestui sistem în 
penitenciare, şi desfăşurarea de alte activităţi conexe.  
Autoritatea Naţională a Vămilor a semnat două Protocoale de colaborare cu doi operatori de curierat rapid, care 
operează pe aeroporturile Aurel Vlaicu – Băneasa şi  Timişoara, având ca obiectiv principal lupta împotriva 
traficului ilicit de droguri. 
A fost încheiat Protocolul de colaborare între Agenţia Naţională Antidrog şi Ministerul Muncii Solidarităţii 
Sociale şi Familiei având ca obiect colaborarea părţilor pentru dezvoltarea unui sistem integrat de asistenţă bio-
psiho-socială adresat consumatorilor de droguri, desfăşurarea de programe, proiecte sau activităţi comune 
pentru prevenirea consumului de droguri atât la nivelul populaţiei generale, cât şi la nivelul grupurilor 
vulnerabile şi realizarea unor studii psiho-sociale privind consumul de droguri şi atitudinea faţă de consumul de 
droguri. 
 La 24 iulie a fost lansată,  de către preşedintele Agenţiei Naţionale Antidrog şi autorităţile publice 
judeţene,  campania de informare şi sensibilizare asupra riscurilor asociate consumului de droguri intitulată 
„LITORAL FĂRĂ DROGURI”.  Parteneri în acest proiect au fost Agenţia Naţională Antidrog prin Centrul de 
Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Constanţa şi Asociaţia Română Anti – SIDA, filiala Constanţa. 
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Populaţia ţintă a reprezentat-o un număr de 8 000 tineri domiciliaţi în Constanţa sau aflaţi în sejur pe litoral în 
perioada 23 iulie – 12 august, perioadă în care au fost susţinute activităţile informative pe plajă, precum şi un 
număr de 40 elevi de liceu,  30 voluntari ai Centrelor de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Constanţa, 
Cluj, Bihor şi Vâlcea şi 5 voluntari ai ARAS - Filiala Constanţa. Cu prilejul campaniei, au fost distribuite, atât 
la sol – prin intermediul voluntarilor, cât şi din aer – cu sprijinul aviaţiei MAI,    aproximativ 2900 pliante cu 
informaţii despre droguri, 2900 pliante cu informaţii despre HIV/SIDA, 250 afişe, 1330 chestionare tip carte 
poştală. 
  În ceea ce priveşte colaborarea cu sistemul penitenciar, un număr de 9 CPECA, respectiv  
Alba, Arad, Brăila, Dâmboviţa, Gorj, Harghita, Maramures, Vaslui şi Vrancea au desfăşurat activităţi specifice 
în penitenciare în teritoriul de competenţă, derulând fiecare Centru menţionat câte un program de prevenire a 
consumului de droguri. 
 Au fost finalizate procedurile de adoptare a strategiilor judeţene antidrog de către autorităţile publice locale, din 
care un număr de 15 strategii locale au fost deja aprobate prin Ordin al Prefectului. 
 În data de 3 august, la Moscova/Federaţia Rusă au fost finalizate negocierile asupra Acordului între Ministerul 
Administraţiei şi Internelor din România şi Serviciul Federal pentru Controlul Traficului de Droguri din 
Federaţia Rusă privind cooperarea în combaterea traficului ilicit de stupefiante, substanţe psihotrope  şi 
precursori.        
 


